



助力衡阳发展，委员们很用心

市政协委员马汉钦、廖可兵建议：

设立专项资金，扶持和规范民办幼儿园

■本报记者 许珂

民办学前教育是学前教育事业的重要组成部分，在缓解入园难、普及学前教育、弥补政府对学前教育投入不足等方面发挥了积极作用。但毋庸置疑，民办幼儿园也存在监督管理不到位、经费投入不足、自身发展停滞不前等问题。

为进一步扶持和规范我市民办幼儿园，市政协委员马汉钦、廖可兵建议，要强化政府对民办幼儿园的监管责任。教育管理部门要合理规划布局所辖区域内的民办幼儿园，将其列入学前教育发展规划，明确民办幼儿园的准入标准和监管部门；另一方面要依据本区域实际，组织开展市县幼儿园等级评定，建立对民办幼儿园管理与指导的常规流程，引导支持鼓励民办幼儿园创建示范园、优秀园。

要设立扶持民办幼儿园专项资金。一是设立专门的奖励资金，对民办幼儿园的优秀创办者、优秀园长及教师给予一定的奖励；二是对现有办园等级基础上等级提升的民办幼儿园给予一次性奖补；三是采取政府购买服务、发放教育券、捐赠幼儿教具等方式对民办幼儿园进行补贴。



幼儿园小朋友开心玩游戏

要把民办幼儿园的教师队伍纳入有关职能部门的管理范畴，建立起民办教师档案，使其工龄、教龄、职称等纳入正常轨道管理，在其转为公办教师或在民办幼儿园之间换岗时，保证其工龄、教龄、职称的延续性。加强对民办幼儿园教师的免费培训力

度，建立保教人员准入制度，提升教师队伍的整体素质。

要对民办幼儿园在教师工资、社保、医保等方面的投入进行适当比例的补助，以减轻民办幼儿园负担并增加教师的收入和保障，稳定民办幼儿园教师队伍。

市政协委员王仲晓、朱鸿波等建议：

加快危旧房屋改造，让城市早日换新颜

■本报记者 许珂

据不完全统计，目前我市城区还有危旧房屋约50万平方米。其存在的原因主要有：一是上世纪五六十年代建造的职工生活区，基本上已成为危旧房；二是一部分直管公房，因使用年限较长且年久失修，也成为危旧房；三是城市扩张及区划调整形成“城中村”带来的危房；四是一些危旧房是历年积累的棚户区；五是旧城

改造中不能纳入统一规划的边缘户和要价太高的“钉子户”。

市政协委员王仲晓、朱鸿波等建议，要高度重视城市危旧房屋改造工作，政府应成立专门领导机构进行研究，出台相关政策，促使城市危旧房屋改造工作快速推进；要全面启动城市危旧房屋普查。在梳理现有资料的情况下，以区为单位开展普查，全面掌握城市危旧房屋分布、数量、危险级别、权属、改造或安置意向等情况，为市政府

出台危房改造政策提供基础数据支撑；要尽快出台《衡阳市危旧房屋（小区）改造实施方案》，对操作程序、实施主体、责任主体、资金筹措、安置用地保障、安置用房建设标准、政策措施、组织领导和协调机制等重要问题予以明确；要压实责任，危房改造能纳入棚改项目的尽量纳入，不能纳入的由市政府或相关部门牵头实施危房改造工程。拆迁腾出的空坪隙地原则不新建房屋，宜用作停车场、绿地等公共设施，还地于民，提高城市品位。

市政协委员雷鹏建议：

协调资源，优化企业发展环境

■本报记者 周连武

从2011年开始，富士康公司进驻白沙洲工业园，至2017年底，衡阳富泰宏累计实现进出口约100亿美元，极大地促进了当地就业和衡阳经济发展。2018年8月，该公司新厂区（第三创业园E区）建成投产，为扩大生产规模提供了更大的空间。

与此同时，该公司也迫切需要园区对新厂区的配套设施予以完善。首先是公共交通优化。第三创业园E区（鸿富锦与富泰宏）2018年高峰人力约10000人，但没有开通公交线路至第三创业园E区（工业大道与

富康路交叉处），员工上下班极为不便。

对此，市政协委员雷鹏建议市政府统筹公交集团新增第三创业园公交线路，各个方向最少调整（或增加）一条线路至第三创业园E区，如东线调整153路和103路，北线调整117路（或447路、163路），西线调整151路。此外，工业大道与富康路交叉路口未安装红绿灯，车辆行人出行安全隐患大。

其次是员工配套住房。2018年初，白沙洲工业园调配了奇峰苑（2栋）、富金公寓（1栋）部分房源作为公租房源。经过富士康公司摸底调

查、提交申报资料、摇号分配、园区公示名单等一系列流程后，有500余人提

报资料，通知员工6月初可入住。可到5月底，接到园区暂停分配通知，11月份又接到园区通知：原分配房源奇峰一期西苑B10栋、B11栋均被收回，同时富金公寓也暂停对员工租赁，造成员工生活不便。

企业的发展需要一个良好的配套环境，雷鹏建议政府协调资源，在优化企业发展环境方面积极努力，促进实体经济发展，让企业员工有车可坐，有房可住，从而让员工安心工作，企业安心发展，促进白沙洲工业园经济快速增长。

民革衡阳市委建议：

防止破伤风不能“一药难求”

■本报记者 周连武

破伤风是由破伤风杆菌外毒素导致的神经系统中毒性疾病，如不及时治疗死亡率为10%—40%。像伤口较深沾染泥土或被铁锈类铁器扎伤就有感染破伤风杆菌的风险，需要注射药物来预防。

目前，临床当中常用的预防破伤风的药物有三种：破伤风抗毒素、马破伤风免疫球蛋白和破伤风人免疫球蛋白，但是我市所有公立医院均无破伤风人免疫球蛋白。

为解决“一药难求”的问题，民革衡阳市委建议：药品招标采购部门适当提高破伤风人免疫球蛋白的定价，使生产厂家有利可图，保证供应。制药工业用血可以考虑有偿采血，作为《义务献血法》的补充，有利于促进血液制品的生产，保证临床治病救人的需要。政府有关部门应加强宏观调控，要求二级以上各大公立医院应配备、储存破伤风人免疫球蛋白，以备不时之需；或者委托大型供应商和机构来定点储备、管理这些用量较小、储存条件高的稀缺药物。加强对药店和民营医院药品价格的监管，避免坐地起价。相关部门建立临床用药紧缺的报警机制，一旦出现临床必需药品的紧缺，可以由医院的医务人员直接上报，避免因缺药而耽误治疗。

市政协委员李伯华建议：

提高公共体育设施利用率

■本报记者 周连武

2018年，我市成功举办省运动会，公共体育设施总量得到提升。这些场馆设施建造标准较高，但赛后改造、修缮及多功能化转化问题处理不够到位，造成了现有场馆运营及维护成本高，开放程度过低。

提高现有公共体育设施的利用率是解决目前公共体育设施供给不足矛盾的主要手段。为此，市政协委员李伯华建议：适当对现有设施进行改造，使之既能达到举办比赛的标准，又能通过分割与组合来满足市民使用的需求。未来公共体育设施的建设，应以具有全民健身功能的体育中心、单项运动体育馆、社区俱乐部场所等为重点，注重结构的合理性，进一步满足社会大众的多元化需求。

盘活高校体育设施存量。衡阳市大学城拥有大量的体育设施，但多数处于闲置状态，安全隐患和维护资金是其开放的阻力，需要政府对公共体育设施运营单位改革和完善事业单位财政经费供给体制，通过服务定价、政府购买、财政补贴、政策优惠等方式完善公共体育设施运营投入回报机制。

建立城市—市区—社区“三位一体”的公共体育设施发展总体规划。在规划建设中进一步完善公共体育设施布局，防止公共体育设施不足与闲置并存的现象出现。以社区内建设点为基础，以市区体育中心为主导，以市级体育中心为重点，建立布局合理、层次分明、门类齐全、综合利用的公共体育设施格局。